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Ženu, která odešla z domova se sebevražednými myšlenkami, se podařilo včas nalézt.

Ve středu 9. listopadu v 8.42 hodin policisté na lince 158 přijali oznámení od muže, který měl
důvodnou obavu o život své 43leté manželky. Ta podle jeho sdělení odešla v ranních z domova a
následně jemu a svým kamarádkám začala rozesílat sms zprávy, ze kterých bylo zřejmé, že má v
úmyslu si sáhnout na život, o což se již v minulosti pokusila.

Jelikož vznikla opravdu důvodná obava o její život, operační důstojník okamžitě na místo jejího
možného výskytu poslal několik hlídek včetně psovoda se služebním psem. Tehdy na základě
získaných poznatku byl předpoklad, že se žena se sebevražednými úmysly pohybuje v okolí železniční
trati Jablonec nad Nisou – Jablonecké Paseky a Nová Ves nad Nisou. Tuto oblast začaly policejní
hlídky ihned propátrávat a současně operační důstojník o situaci informoval i České dráhy, aby
strojvedoucí v daném úseku dbali extrémně zvýšené opatrnosti.

Při pátraní v terénu se dvě hlídky z Oddělení hlídkové služby v Jablonci nad Nisou sešli s manželem
pohřešované ženy, který po ní po celou dobu intenzivně pátral a byl s ní ve spojení přes mobilní
telefon. Žena mu i nadále posílala zprávy, ze kterých bylo zřejmé, že si může sáhnout na život. Proto
se hlídky na místě domluvily o postupu provedení pátrací akce v prostoru, kde se dalo předpokládat,
že by se žena mohla nacházet. V tomto okamžiku manželovi hledané ženy zavolala v té době
neznámá žena, že je s jeho ženou na místě v lese poblíž ulice Letohradská a počkají na jeho příjezd.
Policisté z hlídkové služby ppor. Jaroslav Barek, pprap. Jan Mrklas, pprap. Marek Kyzlink a nstržm.
Patrik Mička vyjeli na místo, kde skutečně v 9.30 hodin nalezli v lese ve svahu u špatně přístupné
pěšiny dvě ženy – bezpečně poznali pohřešovanou ženu a u ní byla 27letá žena, která volala jejímu
manželovi. Po té na místo přijela i policejní hlídka z Obvodního oddělení v Jablonci nad Nisou.

Vzhledem k tomu, že nalezená 43letá žena byla zraněná a v danou chvíli i zmatená, přivolali policisté
na místo posádku Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje, která ženu odvezla na ošetření
do jablonecké nemocnice.

Manžel, který sám intenzivně po své ženě pátral, poděkoval policejním hlídkám za pomoc při tomto
pátrání.

Na závěr touto cestou děkujeme mladé ženě, která velmi zásadně svým přístupem pomohla
k vypátrání pohřešované a dost pravděpodobně tím přispěla i k záchraně jejího života.
Děkujeme!
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